



## Bundesministerium für Gesundheit

**Berichtigung  
der Bekanntmachung  
eines Beschlusses des Gemeinsamen Bundesausschusses  
über eine Änderung der Geschäfts- und Verfahrensordnung:  
Anpassungen aufgrund der Neustrukturierung der §§ 136 bis 137  
und 137b des Fünften Buches Sozialgesetzbuch (SGB V)  
durch das Krankenhausstrukturgesetz (KHSG)  
und weiterer Gesetzesänderungen**

Die Bekanntmachung eines Beschlusses des Gemeinsamen Bundesausschusses über eine Änderung der Geschäfts- und Verfahrensordnung: Anpassungen aufgrund der Neustrukturierung der §§ 136 bis 137 und 137b des Fünften Buches Sozialgesetzbuch (SGB V) durch das Krankenhausstrukturgesetz (KHSG) und weiterer Gesetzesänderungen vom 20. Oktober 2016 (BAz AT 19.01.2017 B3) wird berichtigt.

1. Abschnitt I Nummer 5 lautet richtig wie folgt:

„In § 11 Absatz 6a Satz 1 und § 19 Absatz 6a Satz 2 wird die Angabe ‚§ 137 Absatz 3‘ durch die Angabe ‚den §§ 136b und 136c‘ ersetzt.“

2. Abschnitt I Nummer 8 lautet richtig wie folgt:

„In § 12 Absatz 5 Satz 2 werden die Wörter ‚§§ 35a, 35c Absatz 2 Satz 3 Halbsatz 2 und § 137e Absatz 7 Satz 3 SGB V‘ durch die Wörter ‚§§ 35a, 35c Absatz 2 Satz 3 Halbsatz 2, § 137e Absatz 7 Satz 3 und § 137h Absatz 1 und 4 SGB V‘ ersetzt.“

---